

## Službeno je! Gradi se azil za životinje na Klisu. Financira Županija, a ne Grad Split. 'Puljkova vlast je bila lažljiva'

PŠE SPLIT 10.14. veljače 2024. - 19:07



Župan Blaženko Boban, aktivist Ante Zoričić, Igor Stanišić (HGSS), Jakov Vetma (Grad Klis)  
 I:Ž SD, Privatni album

Župan Splitsko-dalmatinske županije Blaženko Boban i načelnik Općine Klis Jakov Vetma u srijedu su u dvorani Splitsko-dalmatinske županije potpisali sporazum o međusobnoj suradnji između Splitsko-dalmatinske županije i Općine Klis u svezi izgradnje azila za životinje u Općini Klis.

Ante Zoričić je jedan od najzaslužnijih što ćemo dobiti azil!

Ante Zoričić je potho, ali uporno gurao ideju o azilu. Mjesecima je pokušavao s Gradom naći zajednički jezik, ali nije nailazio na razumijevanje. No, on je jedan od najzaslužnijih što će napuštene mace i psi napokon imati pravi azil!

Zoričić je mjesecima bio strpljiv, pružao je ruku suradnje Puljkovoj administraciji, ali kako nam je govorio - umjesto konstruktivnih razgovora, samo je doživio destrukciju.

I vidno razočaran, jedan dan je rekao dosta.

- Razumijem kada je netko nesposoban i ograničen, ali ne podnosim kada je još pri tome bahat, zločest i lažljiv. Ne da nisu ništa napravili po pitanju azila nego predstavnici splitske vlasti dovode u pitanje i onu preostalu malu šansu koja postoji samo i isključivo zahvaljujući dobroj volji vodstva općine Klis, a koje Puljkova administracija već mjesecima bezočnim lažima

provocira i dovode ih do točke da gradu Splitu i azilu za životinje uruče jedan veliki pozdrav. Ne namjeravam ulaziti u detalje i elaborirati sve što je napravljeno i što je trebalo napraviti od strane Puljkove administracije da bi projekt azila išao dalje. Bilo kakvo objašnjavanje i uvlačenje u raspravu bila bi voda na mlinu njihovih laži, spletki i politikanstva od koje jedino politički i egzistiraju - jasno je poručio svojedobno Zoričić.

Svu kronologiju pokušaja i promašaja upornog Zoričića pogledajte OVDJE.

"Sami ne znamo, a nama ne daju", poručio je nedavno u intervjuu za 'Slobodnu' Ante Zoričić, bivši gradski vijećnik, koji se angažirao oko toga da Splitsko-dalmatinska županija dobije azil za životinje, a čije je besplatne usluge vođenja projekta gradska vlast odbila već nekoliko puta.

Ante Zoričić i Dragan Žuvela, dopredsjednik društva arhitekata, u šest mjeseci su pretresli sve parcele u Splitu i okolici te pronašli idealnu lokaciju na Klisu, napravili su niz sastanaka s Klišanima, geodetsku izmjenu i izradili idejno rješenje.

- Puljkova administracija u dvije i pol godine nije bila u stanju organizirati jedan jedini sastanak s vodstvom općine Klis da se vidi što i kako dalje. Uzeli su nam dragocjeno vrijeme, ugrozili sve što je dosad napravljeno i bilo je krajnje vrijeme da im se kaže dosta - poručio je Zoričić koji se nije planirao miješati u politiku otkako više nije gradski vijećnik, no tvrdi kako nije mogao ne reagirati iz straha da će trenutna gradska vlast, ako ovako nastave, uništiti dobru šansu da Splitsko-dalmatinska županija napokon dobije azil.

- Split nitko ne voli, svi nam zapliću nogu, mi bismo radili, ali nam mrski neprijatelji ne daju. A sve je obična laž. Žrtvovali su azil za životinje radi politikanstva i nabacuju se blatom na čelne ljude Klisa koji su izuzetno korektni i dobronamjerni. To je ono što više nisam mogao promatrati sa strane - rekao je Zoričić.

Zoričić je objasnio kako je potrebno prvo napraviti sporazum temeljem kojeg Općina može promijeniti prostorni plan, a Jakov Vetma, načelnik općine Klis (HDZ), istaknuo je svojedobno da je Klis od početka pokazao dobru volju, no nije bilo ozbiljnih razgovora s Gradom Splitom.

- Općina Klis se ne želi dovesti u situaciju da im se obećava nešto bez ozbiljnih razgovora na tu temu, ne žele igrati takve igrice i slušati prazna obećanja. Treba se potpisati sporazum, definirati obveze, prava i dinamika rada, da se točno zna što će se raditi i da se o tome obavijesti javnost - rekao je.



POPRAVI GRAD



Župan je istaknuo kako je tim radio na ovom projektu posljednja dva mjeseca. "Na prošlom proračunu bio je amandman HGS-a koji se odnosio na ovaj projekt i prihvatilo sam ga ne razmišljajući ni trenutka. Ugradili smo u proračun 50 tisuća eura za izgradnju projektne dokumentacije.

S obzirom na aktivnost koordinacijskog tima, ne sumnjam da ćemo dokumentaciju imati do kraja godine, a paralelno s tim Općina Klis će krenuti s izmjenom prostornog plana. Hvala načelniku Općine Klis Jakovu Vetmi jer se ovaj projekt tiče gotovo svakoga građanina. Već prije tri godine je ova ideja bila pokrenuta, nakon toga se stalo, a sada smo ju mi ponovno pokrenuli. Razmotrit ćemo i mogućnost financiranja ovoga projekta iz sredstava Europske unije", rekao je župan.

Načelnik Općine Klis Jakov Vetma ističe kako mu je drago što se krenulo u realizaciju ovoga projekta. "Čim nam je Županija partner, znam da će se ozbiljno pristupiti i da će rezultat biti na dobrobit stanovništva. Drago mi je da nakon tri godine ulazimo u ozbiljniju fazu. Hvala Županu koji je prihvatio inicijativu, ali i preuzeo na sebe obavezu sudjelovanja u ovom projektu", rekao je Vetma.

Predsjednik povjerenstva Tomislav Šuta zahvalio je županu Bobanu i načelniku Vetmi. "Nadam se da su problemi iza nas i da ćemo sve uspješno nadoknaditi. Hvala na ukazanom povjerenju, ogroman posao je ispred nas, a potpisivanje sporazuma jamči da će se projekt realizirati. Vlasnik zemljišta je Republika Hrvatska, a bitno je da odradimo dokumentaciju i kroz određeno razdoblje omogućimo raspisivanje natječaja za radove i krenemo u izgradnju", rekao je Šuta.

Član povjerenstva Igor Stanišić zahvalio je županu na prihvaćanju ideje. "Hvala i gospodinu Vetmi na ažurnosti i na tome što je ozbiljno pristupio poslu. Hvala i gospodinu Zoričiću te arhitektu Žuveli. Ovo je težak i zahtjevan projekt te se nadam i vjerujem da ćemo ga uspješno privesti kraju", zaključio je Stanišić.

